

【地域を変えるデザイン】 正誤表

英治出版

頁	行	改訂刷数	誤	正
13	-	2刷	図中の頁番号が実際のもので2頁ずつ相違 (例:「和RE箸」は80頁と記載してあるが実際は82頁)	実際の頁番号に合わせて修正
96	10	2刷	半泊へのへの強い思いから	半泊への強い思いから
17	図	3刷	牛久の場所:千葉県	茨城県
62	見出し	3刷	保護率(人口100人あたり)は	保護率(100世帯あたり)は
76	2行目	3刷	生活習慣病はに関する死亡	生活習慣病に関する死亡